
1. Mit jelent a digitális oktatás?
 Otthoni tanulás (önálló kutatómunka, információfeldolgozás),
 digitális tananyag a KRÉTÁBAN,
 saját időbeosztás,
 Házi feladatok (gyakorlati feladatok) visszaküldése a KRÉTÁN 

keresztül,
 számonkérés, értékelés (dolgozatok, online tesztek, feladatlapok, 

befotózott gyakorlati munkák – rajzok, prezentációk stb.) digitális 
felületek segítségével.

2. Hogyan működik ez a mi iskolánkban?
 A tanulók naponta megkapják az aznapi órarendjük szerinti 

tananyagot a KRÉTA felületén a tantárgyak házi feladat funkcióján 
keresztül, és reagálni is tudnak rá a hozzászólás gombra kattintva.

 A tananyaghoz használt digitális felületeket (pl.:
http://www.nkp.hu
https://learningapps.org
https://junior.sulinet.hu
http://www.okosdoboz.hu
https://www.mozaweb.hu
http://www.okosdoboz.hu
http://tudasbazis.sulinet.hu
www.redmenta.com a tanulók a tanárok által az e-naplóban a házi 
feladatban megosztott linkek segítségével tudják elérni. A linkre 
kattintva a felugró oldalon már egyértelmű a feladatok megoldása.

 Kérjük a kijelölt határidők pontos betartását (elvégzendő 
feladatok, beadandók, számonkérés, stb.), mert az értékelés ezek 
alapján történik majd az eddig megszokott módon.

 Üzenetküldésre a KRÉTA e-ügyintézésének üzenetek funkciója 
használható. Ez a funkció alkalmas különböző csatolmányok 
továbbítására is.



3. Mit tegyen a szülő?

 Tudatosítsa a gyermekekben, hogy ez az időszak nem tanítási 
szünet! és valamennyiünk közös érdeke 
(tanulók/szülők/pedagógusok), hogy a gyermekek sikeresen 
zárhassák az idei tanévet.

 Naponta kísérje figyelemmel a KRÉTA rendszert 
(tananyag/üzenetek/osztályzatok).

 Segítse gyermekét a helyes napirend és időbeosztás kialakításában 
(lásd. napirend javaslatunk).

 Rendszeresítsen gyermekének leckefüzetet a napi feladatok 
elvégzéséhez.

 Ellenőrizze és szükség esetén segítse a gyermekét a tanulási 
tevékenységben.

 Probléma esetén kérjen segítséget a szaktanártól, osztályfőnöktől.
 Az intézményvezetést érintő kérdésekben az info@kertesiiskola.hu

címen kérhető segítség.
 Internetes hozzáférés vagy egyéb informatikai probléma esetén 

jelezze azt a titkarsag@kertesiiskola.hu címen, hogy minél 
hamarabb biztosíthassuk gyermekeik számára a tananyagot.

 Amennyiben valakinek megoldhatatlan technikai problémái adódnak, 
használhatatlanná válik infokommunikációs eszköze (tönkremegy a 
számítógép, eltörik az okostelefon kijelzője stb.) az azonnal jelezze az azonnal jelezze 
a fenti e-mail címek valamelyikén. Ezekben az esetekben a heti 
tananyagot nyomtatott formátumban átvehet az iskola portáján, 
illetve amennyiben ez nem megoldható, azt postai úton is megküldjük 
a szülő/gondviselő lakcímére.

Ebben a nehéz időszakban mutatkozik meg igazán, hogy mit bír el az 
iskolai, szülői és osztályközösség, amit az utóbbi években közösen 
építettünk. Az elkövetkezendő időszak nagy terhet ró mindannyiunkra. 

Kérjük, hogy továbbra is segítsük egymást!
Nemcsak a pedagógusok-szülők, hanem szülők-szülők és 
tanulók-tanulók közötti együttműködés lehetőségeit is használják ki!



Az „Osztály vigyázz!” vezényszavak most új értelmet nyertek:
Kérek mindenkit, hogy vigyázzon magára és szeretteire! 

Vigyázzunk egymásra!

A következő hetekre türelmet, higgadtságot, segítőkészséget és 
pozitív gondolatokat kívánok mindannyiunknak: 

Ladjánszki Csilla, intézményvezető

Néhány fontos és remélhetőleg hasznos tanács diákjainknak

 A suli honlapján található egy ajánlott napirend! Természetesen nem 
kötelező betartani, de sokkal könnyebb lesz az otthoni tanulás, ha 
kötitek magatokat egy időbeosztáshoz!

 A tanárok a napi feladatokat órarend szerint, minden nap közzéteszik 
a Krétában. A napi tananyag a Házi feladatok között található! DE 
egyszerűbb, és átláthatóbb lesz, ha az „Órarend” menüből nézitek az 
aznapi tanulnivalót. Itt rákattintotok az adott órára, és megnézitek, 
hogy mi a feladat!

 Szabadidős tevékenységnek tantárgyakhoz kapcsolódó érdekes, vicces, 
olykor agyafúrt feladatlapokat, kutatómunkát, olvasmány feldolgozást 
kaphattok. A feladatok megoldására bőven lesz időtök, és 
természetesen a szorgalom érékelésénél is számít majd. Jól jöhet az 
még!

 Akik év végére jobb jegyet szeretnének, vagy most még kicsit döcögve 
megy egy-egy tantárgy, azoknak gyakorló feladatokkal, játékos 
digitális tartalommal készülnek a pedagógusok. Ez nyerő lesz, mert nyerő lesz, mert 
több idő alatt, most még tét és jegy nélkül gyakorolhattok.



 Vezessetek leckefüzetet! Dátummal, határidőkkel ellátva! Aki ügyes, 
(és mind azok vagytok) írjon a telefonjába emlékeztetőt, hogy mit 
mikorra kell elkészíteni, nehogy elmaradjon valami.

 Nagyon figyeljetek mindig a pedagógusok utasításaira, olvassátok el 
többször a kapott instrukciókat.

 Ha kérdésetek van, jelezzétek! A házi feladathoz hozzá lehet szólni!

 Ajánlott, hogy mindenkinek legyen e-mail címe, amit használ! Több 
tanár e-mailben fogja kérni az anyagot (fotót a füzetről, 
munkafüzetről stb. szerkesztett dokumentumot stb.)

 Legyetek nagyon türelmesek! Előfordulhat, hogy akadozni fog a Kréta, 
és nem lesz minden teljesen gördülékeny!

 Tartsátok be a határidőket! Ez nagyon fontos, hiszen a mi munkánk is 
sokszor attól függ, hogy ti hogyan és mennyire pontosan dolgoztok! A 
határidőket muszáj szigorúan vennünk és betartatnunk veletek! 
Ügyeljetek arra, hogy időbeli csúszás miatt ne kapjatok rosszabb
jegyeket!

 Kommunikáljatok, kérjetek segítséget!

 Nézzetek minél több, a tananyaghoz kapcsolható ismeretterjesztő 
műsort (pl.: M5)

 Olvassatok!

 Keddenként „Emese néni könyvtára” címmel Adoryán Emese tanár néni
online mesehallgatásra hív mindenkit youtube-csatornájára. A 
kívánságlistán lesz kortárs- és népmese, sírós, nevetős, hosszabb, 
rövidebb, andalító és elgondolkodtató mű is. Éljetek az alkalommal!

 Ne bandázzatok! Ez most nem szünidő! Vegyétek komolyan az 
előírásokat! Koronát csak azok kaphatnak, akik sikeresen és jó 
eredménnyel zárják a tanévet!



 Mozogjatok! Nem kell eltunyulni arra hivatkozva, hogy folyton a 
gép/telefon/tablet előtt kell ülnötök a távoktatás miatt!

 Ha valaki betegség miatt nem tud elkészíteni egy adott feladatot, 
akkor szóljatok a szüleiteknek, hogy értesítsék erről az 
osztályfőnököt.

 A tanáraitok által létrehozott kommunikációs csatornák (pl.: 
Messenger csoport) zavartalan működését ne akadályozzátok 
„trollkodással”, felesleges hozzászólásokkal!

Sok sikert kívánva: Tanítóitok és Tanáraitok


